

## 13210

## EFS 90H Fußstütze beheizbar-13210

## EFS 90H Fußstütze beheizbar



## EFS 90H Fußstütze beheizbar

Die Fußstützen von meychair sind nach ergonomischen Gesichtspunkten gefertigt. Durch optimale Einstellmöglichkeiten passen sie sich jeder Arbeitssituation an.

Eine professionelle Fußstütze benötigt zwei
Einstellmöglichkeiten, um eine optimale und
ergonomische Anpassung vorzunehmen zu können:
Höhen- und Neigungsverstellung. Die meychair Fußstütze
EFS 90 H lässt sich sogar stufenlos verstellen. Eine freie
Einstellung ermöglicht eine schnelle individuelle
Anpassung der Höhe und Neigung. Darüber hinaus lässt
sich die Höhe der EFS 90 H bequem durch eine
Fußauslösung schnell und unkompliziert anpassen.

Die EFS 90 H meychair Fußstütze ist beheizbar.

Besonderheiten: Höhen- und neigungsverstellbar. Höhenverstellung via Fußauslösung. Rutschfest. Beheizbar.



CE-zertifiziert mit extra langem Kabel (ca. 2,20 cm).

Material Fußplatte und Auslöseknopf:

Fußplatte, Kunststoff (ABS)

Auslöseknopf, PA6

Gefertigt nach DIN 4556

CE zertifiziert

Artikel-Nr.: 13210

EAN-Nr.: 4260046924029

Kategorien: Arbeitswelten, Fußstützen, Fußstützen,

Fußstützen, Industrie, Office, Service, Sortiment

Matchcode EFS 90H Fußstütze beheizbar

**EAN** 4260046924029

**Fußplatte** 

Höhenverstellung ~

Gasfeder

**Fußplatte** 

Neigung

0-30

**Fußplatte** 

**Material** 

Kunststoff

Fußplatte Fuß

Gleiter

Fußplatte Maße

420 x 320 mm (B x T)

**Gestell Maße** 

500 x 360 mm (B x T)



Fuß Gleiter

**Gewicht** 6,6 kg

**Gewicht gesamt** 7,3 kg

Zertifikat CE-Zertifizierung

**Hinweis** Alle Maße sind Circa-Angaben